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তাররখ   ৬     , ১৪২৬ বঙ্গাব্দ / ৩০ জুন, ২০১৯ রিস্টাব্দ। 

 

এ .  . .   -২৪০-    ২০ ৯ ৭৬-   ।– মূল্য ঴ংযযাজন কর ও 

঴ম্পূরক শুল্ক অআন, ২০১২ (২০১২ ঴যনর ৪৭ নং অআন) এর ধারা ১২৬ এর উ঩-ধারা (১) 

এ প্রদত্ত ক্ষমতাবয঱, ঴রকার Customs Act, 1969 (IV of 1969) এর First Schedule 

এর ক঱াম (1) এর রলযরানামা ঴ংখ্যা (Heading No.) 96.19 এর রব঩রীযত ক঱াম (2) এ 

উরিরখত                      (H.S. Code) 9619.00.00 এ               

(3) এ                                                            

                                                               

  চ                                                         

     জ                                   জ                       

                ,    :- 

      

             

(Heading No.) 

                     

(H.S Code) 

           

(Description) 

( ) (২)  ৩  

৩৯. ৯ ৩৯ ৯.৯০.৯    -         এ           

৩৯.২০ ৩৯২০. ০.২০              ,            

৩৯.২  ৩৯২ .৯০.   
                     

        

৪৮.২৩ ৪৮২৩.৯০.৯৪ এ               

৫৬.০৩ 

৫৬০৩. ২. ০                 এ  এ   

৫৬০৩. ৩. ০ 
                       

          

৫৯.০৩ ৫৯০৩.৯০.৯০            
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       : 

                                                        

                               জ                    

             

  )                                       ৭৫ ( চ               

           

  )            জ                         

 ঘ                                        ছ            

      

 ঙ)       উৎ঩াদনকারী প্ররতষ্ঠানযক ‘঩রররলষ্ট-ক’ মমাতাযবক রবভাগীয় 

কম মকতমার রনকট মূল্য ঴ংযযাজযনর স্ব঩যক্ষ একটি মঘা঳ণা দারখ঱ কররযত 

঵আযব এবং উক্ত মঘা঳ণার রভরত্তযত কম঩যক্ষ ৩০ (রিল) লতাংল মূল্য 

঴ংযযাজন কররযত ঵আযব; 

 চ) উক্ত ঩ণ্য উৎ঩াদনকারী প্ররতষ্ঠাযন কম মরত বাং঱াযদরল জনবয঱র      

     ২৫০ (         ) জ           । 

 

২। এআ প্রজ্ঞা঩যন উরিরখত ঄ব্যা঵রতর সুযযাগ গ্র঵যণর জন্য উক্ত ঩ণ্য উৎ঩াদনকারী 

প্ররতষ্ঠানযক ঄নুযেদ ১ এ উরিরখত লতমাবর঱ ঩রর঩া঱ন করা ঵আযব মযম ম ৩০০ (রতনলত) 

টাকার নন-জুরির঴য়া঱ স্টযাযে ঄ঙ্গীকারনামা প্রদানপূব মক অনু঳রঙ্গক দর঱঱ারদ঴঵ 

জাতীয় রাজস্ব মবাি ম, ঄তঃ঩র মবাি ম বর঱য়া উরিরখত, এর রনকট অযবদন কররযত ঵আযব। 

 

৩।       ২ এ                     চ    জ        এ        

            - 

            চ         জ       জ                     

                              

  )                  এ    জ                চ । 

 

৪। ঄নুযেদ ৩ এ উরিরখত করমটি ঴ংরিষ্ট প্ররতষ্ঠান ঩ররদল মনপূব মক উ঵ার ঩ররদল মন 

প্ররতযবদন মবাযি ম দারখ঱ কররযব। 

 

৫। ঄নুযেদ ৪ এর ঄ধীন প্ররতযবদন প্রারির ঩র, মবাি ম প্ররতযবদন রবযবচনাপূব মক, এআ 

প্রজ্ঞা঩যনর লতমাবর঱ যথাযথভাযব প্ররত঩ার঱ত ঵আয়াযে মযম ম ঴ন্তুষ্ট ঵আয঱, উক্তরূ঩ 

প্ররতযবদন প্রারির ৩০ (রিল) রদযনর মযে উক্ত ঩ণ্য উৎ঩াদনকারী প্ররতষ্ঠানযক ঄নুযেদ ১ 

এ উরিরখত ঄ব্যা঵রত প্রদান কররযত ঩াররযব। 
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৬। এ                                                 জ     

             , ২০ ২ এ       ৫ , ৫৩, ৫৪, ৬৪    ০৭ এ           জ  

                     , ২০ ৬ এ                জ           

              চ                                                  

    । 

 

৭।      -  এ                                                 

     -৬ এ                             এ                          । 

  

৮।       ৫ এ                                      এ         

                                      ছ                   জ        

    জ                          । 

 

৯।       ৮ এ                                        ,       

            এ                                   ছ                   

      Customs Act, 1969           জ                  , ২০ ২ এ  

                                       এ         ৫ এ           

                                                                      

                                                        । 

 

 ০।  এআ প্রজ্ঞা঩যনর কায মকাররতা ০১ জু঱াআ, ২০১৯ রিস্টাব্দ তাররখ ঵আযত ৩০ জুন, 

২০২১ রিস্টাব্দ তাররখ ঩য মন্ত ব঱বৎ থারকযব। 
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      -  

 ।              

২।        

৩।                     

৪।  ঘ              

 

 

 ।                                          এ   ঘ                              ছ।  

২।     এ                    ছ     এ                                                          এ                                        এ               ছ। 

৩।          জ                   চ                     -    ঘ                                                                                      জ                     । 

       

                                       

                 

 

 

(                            এ     ) 

         চ  

     

     

     

         

       

     

(HS 

Code) 

        

     

       

      

     জ  

     

        

    

       

        

এ   

   

        

       

       

  চ     

এ   

      

       

      

      

এ      

               

  চ    

        চ     

               

          চ    

           

          

               

            

 

 

      ৬  এ       

                      

                 

                 

        এ        

                  চ জ   

                   

                    

                      

                    

                       

                

   

     জ    

     

        

    

    এ      

    

      ৮  এ 

       

           

         

         

     জ    

       

        

             

         চ       

              

            জ  

             ৭  

   ৯  এ          

     

     এ 

       

     

    

     

     

       

              

               

       ২   

              

             

            জ  

               

 ৭   ৯   

                 

                                          

 চ      

     

      

     ২   ৩   ৪   ৫   ৬   ৭   ৮   ৯    ০         ২    ৩    ৪    ৫    ৬  

                


